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Αγαπητοί γονείς, 
Το σχολικό έτος 2019/2020 τελειώνει. Λόγω τηs πανδημίαs για σχεδόν 5 μήνες δεν υπήρχε ένα 
σταθερό σχολικό πρόγραμμa, το οποίo σίγουρα μας έκανε να ανησυχήσουμε. Ήταν και είναι σίγουρα 
μια μεγάλη πρόκληση για εμάς τους γονείς και ειδικά για τα παιδιά μας. 
 
Ως συμβουλευτικό συμβούλιο γονέων, καταφέραμε, ωστόσο, να δημιουργήσουμε ζώνες παραλαβής 
και παράδοσης για τους γονείς / μαθητές. Ας ελπίσουμε ότι θα ανακουφίσουν την κίνηση στην είσοδο 
του σχολείου και θα διασφαλίσουν ότι τα παιδιά μπορούν να εισέλθουν και να βγουν από το σχολείο 
με μεγαλύτερη ασφάλεια. αυτές οι ζώνες Βρίσκονται στην κορυφή του φούρνου Kuttenreich και 
παρακάτω στην Regensburger Straße / γωνία του Lessingstraße: 

 

 
 

Σε αυτές της ζώνες μπορούν οι γονείς οι οποίο δεν μένουν κοντά και τα παιδιά τους δεν μπορούν να 
περπατήσουν η να έρθουν με ποδήλατo να παραλαβουν και παραδώσουν τα παιδια τους. Οι ζώνες 
προσδιορίστηκαν με τον σκοπό να μην υπερφωτωνετε η είσοδος του σχολείου στις ώρες έναρξης / 
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λήξεως των μαθημάτων. Έπρεπε όλοι μας, λόγω της πανδημίας, συμπεριλαμβανομένων τα παιδιά του 
δημοτικού,να προσαρμοστούμε με τον νέο ψηφιακό τρόπο τον οποίο γινόντουσαν τα μαθήματα. 

Η πανδημία δεν ερχετε ακόμη στο τέλος της και etsi δεν μπορούν να αποκλειστούν περαιτέρω σχολικές 
διακοπές και περιορισμοί ακόμη και μετά τις καλοκαιρινές διακοπές. Θα ήταν κακό εάν τα παιδιά είχαν 
μείνει πίσω στο σχολείο, επειδή δεν έχουν την ευκαιρία στο σπίτι να κατεβάσουν το μαθησιακό υλικό 
που χρειάζονται ή να αναγκάζονται να  κάνουν τις εργασίες τους στα μικρά τους smartphone. Ίσως θα 
ήταν καλη ιδέα να επενδύσετε τα € 300 που λαμβάνει ο καθένας από το κράτος ως πρόσθετο επίδομα 
ανά παιδί σε κατάλληλους υπολογιστές / φορητούς υπολογιστές, tablet ή εκτυπωτές οι οποίοι δεν ήταν 
ακόμη διαθέσιμοι σε όλα τα καταστήματα όταν ξεκίνησαν για πρώτη φορά τα μετρα ασφαλειας. 
Γνωρίζουμε ότι θα ήταν δύσκολο για όλους να αντιμετωπίσουν περεταίρω μέτρα ασφαλείας, αλλά τα 
παιδιά μας θα πρέπει να υποφέρουν το λιγότερο. Εάν χρειάζεστε βοήθεια για τη ρύθμιση των 
συσκευών ή τη σύνδεση εκτυπωτών, επικοινωνήστε μαζί μας. Θα προσπαθήσουμε να σας 
υποστηρίξουμε όσο το δυνατόν περισσότερο. 

 
Σας ευχόμαστε ωραίες, χαλαρωτικές και πάνω απ 'όλα υγιείς διακοπές! 
 
Το συμβουλευτικό συμβούλιο των γονεων σας στο G.E. Εκπαίδευση δημοτικού σχολείου 

 

 

 

 

 


